

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近

http://www.ycnews.cn

2024年8月31日

甲辰年七月二十八

星期六

第19041期 今日4版

习近平复信非洲学者

新华社北京8月30日电 8月27日，国家主席习近平复信非洲50国学者，鼓励他们继续为构建高水平中非命运共同体、维护“全球南方”共同利益提供智力支持。

习近平指出，不久前，中国共产党二十届三中全会胜利召开，吹响了以进一步深化改革、开辟中国式现代化广阔前景的时代号角。一个追求和平发展、矢志改革开放的中国不断发展壮大，必将进一步增强世界和平与国际正义的力量，为世界现代化进

程特别是“全球南方”发展振兴注入源源不竭的动力。

习近平强调，中国和非洲从来都是命运共同体。面对变乱交织的世界形势，中国和非洲比以往任何时候更要加强团结合作。新一届中非合作论坛峰会即将召开，中非双方领导人再次齐聚一堂，共商中非合作大计，将开辟中非关系更加壮丽的前景。期待你们在“中非达累斯萨拉姆共识”基础上，加大对“全球南方”国家发展道路、中非和南南合作的研究

探索，继续为构建高水平中非命运共同体、维护“全球南方”共同利益提供重要智力支持。

日前，南非前资深外交官、浙江师范大学非洲研究院名誉教授格罗布勒会同来自非洲50个国家的63名学者联名致信习近平主席，热烈祝贺中国共产党二十届三中全会胜利召开，高度赞赏中非合作论坛历史性成就，期待新一届论坛峰会为构建中非命运共同体、共建“全球南方”现代化书写新篇章。

大力推進公安工作现代化 为中国特色社会主义实践提供坚强安全保障

许昆林主持 我市设分会场收听收看

信长星在全省公安工作会议上强调

习近平作出重要指示强调

坚持融入日常抓在经常 把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力

蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调，党纪学习教育取得积极成效，要巩固深化党纪学习教育成果，坚持融入日常、抓在经常，把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要善始善终抓好党纪学习教育任务落实，抓好党纪学习教育收尾工作。要常态化推进学纪知纪明纪守纪，建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制，综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要着力铲除腐败滋生的土壤和条件，更加有效遏制

增量、清除存量。要引导推动党员、干部在遵规守纪前提下，勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为。

中央党的建设工作领导小组30日召开会议，传达习近平的重要指示，审议《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》，对党纪学习教育进行总结。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话，中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调，习近平总书记的重要指示充分肯定了党纪学习教育取得的成

效，对巩固深化党纪学习教育成果提出了明确要求，具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性，要认真学习领会、全面抓好贯彻落实。

会议指出，这次党纪学习教育目前已基本结束。要总结运用党纪学习教育好经验好做法，充分发挥纪律建设对坚持党的领导、加强党的建设、推进党的事业的保障作用。要组织党员、干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，推动党的纪律教育常态化长效化，加大对“一把手”、年轻干部、新提拔干部的纪律培训力度，把

纪律教育融入党员、干部日常教育管理监督。要运用党的十八大以来加强纪律建设的成功经验，以高质量纪律建设推动党的建设上水平，推动全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要准确运用“四种形态”，落实“三个区分开来”，以精准规范执纪推动干部更好干事创业、担当作为。

李干杰、李书磊、穆虹、姜信治出席会议。

中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

悦达起亚第30万辆出口整车下线仪式

张明康出席下线仪式

本报讯（记者 吕正龙）8月30日上午，悦达起亚第30万辆出口整车下线仪式在公司第三工厂的总装车间OK线上举行。市长张明康出席活动，并见证新车下线。

上午8时48分许，随着一辆披着大红花的EV5缓缓驶下流水线，悦达起亚第30万辆出口整车正式下线。这台EV5下线后，将连同其他车型共计4000辆，经盐城港大丰港区装船，销往澳大利亚、沙特、智利、墨西哥等地。

悦达起亚自2018年11月首批400辆焕驰车型出口埃及以来，出口量连年增加。截至今年8月底，悦达起亚整车出口累计突破30万辆，出口销售额累计超36亿美元，产品出口至巴西、智利、马来西亚、新加坡、沙特阿拉伯、澳大利亚、新西兰等全球76个国家，覆盖东南亚、非洲、中东、中亚、中南美洲等区域，已形成EV5、焕驰、赛图斯、索纳、K5等多种车型的出口阵容，出口销量稳居国内合资车企第一。

起亚株式会社副社长、悦达起亚公司总经理金京铉在致辞时表示，将以第30万台出口整车下线为新起点，继续努力奋进，全面提升效能，确保完成全年销售任务。争取在最短时间内，达到整车出口累计销售50万辆、100万辆的目标，为盐城汽车产业更高质量发展作出更多贡献。

汽车产业是我市经济发展的重要支柱和主导产业，拥有悦达起亚、一汽盐城分公司等整车企业和规模以上汽车零部件企业326家，已形成整车制造、零部件研发制造、汽车服务贸易、检验检测等全产业链条，正致力打造国家新能源汽车产业基地。今年1至7月份，全市新能源汽车及核心零部件产业实现开票529.7亿元，同比增长14.7%，累计产销汽车136万辆、14.2万辆，分别同比增长145.6%、93.7%。其中，悦达起亚产销汽车12.7万辆、13.2万辆，分别同比增长115.5%、66.5%，全市汽车产业转型升级驶入“快车道”。

副市长祁从峰，市政府秘书长徐宁建，盐城经济技术开发区和悦达集团负责同志等参加活动。



8月30日上午，悦达起亚第30万辆出口整车下线仪式在公司第三工厂的总装车间OK线上举行，随后刚下线的车辆将运抵港口发往海外。截至今年8月底，悦达起亚整车出口累计突破30万辆，出口销售额累计超36亿美元，产品出口全球76个国家，出口销量稳居国内合资车企第一。
记者 施豪 摄

射阳：崛起“蓝色经济” 奋力向海图强

进一步全面深化改革
勇当发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”
系列主题新闻发布会

记者 杨磊

8月30日，盐城市举行“进一步全面深化改革 勇当发展新质生产力重要阵地‘碳路先锋’”系列主题新闻发布会第四场——射阳专场，生动展示射阳向绿而行、逐梦深蓝，推进高质量发展迈上新台阶的重要举措、创新做法和工作成效。

射阳地处黄海之滨，历经煮海为盐、牧鱼垦荒、耕读传家的沧桑变迁，涵

养了射阳人勤劳淳朴、务实肯干的内在品质。近年来，射阳牢牢把握高质量发展这个首要任务，在抢抓机遇中乘势而上，在跨越赶超中争先出彩，奋力书写“绿色发展走在前，蓝色崛起做示范”的精彩篇章。

在扩总量、提质量中不断增强综合实力。全县生产总值从十年前的351亿元攀升至2023年的740亿元，年均增长7.73%；人均生产总值从3.94万元提升至9.78万元，年均增长9.52%。县

域经济百强县由2017年的第95位跃升至第68位。

在调结构、扩规模中不断提升产业能级。聚力发展绿色低碳产业、转型传统产业，风力发电及装备制造、新纤维高端纺织先后入选省中小企业特色产业集群，实现百亿级重大项目的历史性突破，规上工业企业达573家，培育国家专精特新“小巨人”企业3家，全口径工业开票突破800亿元。全力竞逐海洋经济新赛道，先后落户远景能源、中车时代、亨通海缆等一批领军企业，渔业经济总量保持全省前列、全市第一。耕地面积208万亩，粮食总产量保持全市第一，“射阳大米”品牌价值达357.21亿元，全国70%以上的蟹苗在这里培育。

在抓创新、求变革中不断激发内生动力。建成“一站式综合服务平台”联创中心，组建省级以上研发平台14家，高新技术企业达162家，科技型中小型企业达430家，入选全国科技创新百强县。在全省首创“人社通”平台，“四即”“五联”服务模式在全省推广，射阳县行政审批局荣获全国“人民满意的公务员集体”，射阳入选全国营商环境创新县。

在提品质、增福祉中不断擦亮幸福底色。立体式交通体系加速升级，通用机场建成开放，高速铁路开通运营，全省首个地方主导建设的盐射高速公路建成通车。民生支出占一般公共预算支出的比重稳步提高，2023年达81.6%。（下转2版）

城西南现代服务业集聚区

追智逐绿，燃动发展新引擎

□张惠惠 吴彦萱 刘丛华 记者 张兆领

“建设绿色低碳循环发展产业体系，打造微碳慧能园区，怡宁能源通过数字化、智慧化手段管控园区产能、用能，助力园区从微碳到零碳目标的实现……”8月28日，走进盐都区盐渎街道的城西南四大服务业集聚区之一——城西南现代物流集聚区，在怡宁能源科创产业园展厅，企业工作人员通俗易懂的讲解，一下子调动了人们对绿色低碳话题的兴趣。

（下转2版）